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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า
เรื่อง   สอบราคาซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (เครื่องวิทยุรับ-ส่ง)
-----------------------

      
       ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ตามรายการดังต่อไปนี้
1. เครื่องวิทยุรับ-ส่ง ชนิดประจำที่  กำลังส่งขนาด 40 วัตต์ พร้อมอุปกรณ์ไมโครโฟน
2. เครื่องวิทยุรับ-ส่ง ชนิดมือถือ ขนาดกำลังส่ง 5 วัตต์ พร้อมอุปกรณ์ครบชุด จำนวน 6 ชุด ประกอบด้วย ตัวเครื่อง คลิบหนีบ แบตเตอรี่แพ็คขนาด 7.2 V/ 1,100 Mah แท่นชาร์จ ชนิด  AUTO เสายาง เสาสไลด์ ซองหนังและคู่มือ
3. เสาอากาศวิทยุรับ-ส่ง ไดโพล 4 สเต็ก
4. สายนำสัญญาณ RG 8A/U
5. เพาว์เวอร์พลาย 13-8 V ขนาด 20 A
โครงการมีราคากลาง 111,420.- บาท  (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นหนึ่งพันสี่ร้อยยี่สิบบาทถ้วน)


   

       ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                            (1)   เป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคาซื้อดังกล่าว
(2)  ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารราชการ  ส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
(3)  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
(4)  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  19  เมษายน  2550  ระหว่างเวลา  09.30 น.  ถึง 10.30  น. และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  19  เมษายน  2550  เวลา   11.00 น. เป็นต้นไป  ณ. ศูนย์รวม           ข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช
…/ กำหนดยื่นซอง….
(2)
     ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่ส่วนการคลัง สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล ไสหร้า ในราคาชุดละ 200.-บาท(สองร้อยบาทถ้วน) ระหว่างวันที่  30  มีนาคม 2550  ถึงวันที่ 18 เมษายน 2550   ในวันและเวลาราชการ    หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-7533-4236  
 ประกาศ  ณ  วันที่  30  เดือน มีนาคม  พ.ศ.  2550


                                                               (ลงชื่อ)  
                                               (  นายไพโรจน์   สุดใจ  )




       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า
