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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
   อาศัยอำนาจแห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล จังหวัดนครศรีธรรมราช            เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ข้อ ๑๘,๑๙,๒๐,๒๑ องค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า         อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง โดยมีรายละเอียด ดังนี้
1. ตำแหน่งที่เปิดรับสมัคร
พนักงานจ้างทั่วไป สังกัดสำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
    
      - ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก     จำนวน  ๑   อัตรา
2. พนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้
๑. มีสัญชาติไทย
๒. มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์และไม่เกินหกสิบปี
๓. ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


     ๔. ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล


           ๑) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม


           ๒) วัณโรคในระยะอันตราย


           ๓) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการ เป็นที่รังเกียจแก่สังคม


           ๔) โรคติดยาเสพติดให้โทษ


           ๕) โรคพิษสุราเรื้อรัง



     ๕. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง



     ๖. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สภาท้องถิ่น



     ๗. ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความความผิดอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ



     ๘. ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ



     ๙. ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
                  /๓.คุณสมบัติ...
                                - ๒ -
3. คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
ตำแหน่ง ผู้ดูแลเด็ก

          
     (ก)  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง



 - ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทุกสาขาที่ ก.อบต., ก.พ.,หรือ ก.ค. รับรอง



 - มีความรู้ความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติหน้าที่

  
      (ข)  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ



ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการอบรมเลี้ยงดูเด็กก่อนวัยประถมศึกษาให้มีความรู้ ความคิด ความประพฤติ ความพร้อม และจัดแนวประสบการณ์ให้เด็กมีความพร้อมที่สอดคล้องกับพัฒนาการเด็ก และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้องและที่ได้รับมอบหมาย
 
      (ค)  อัตราค่าตอบแทน 



 จำนวน  ๕,๓๔๐.-บาท / เดือน


๔. วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


     ๔.๑ ผู้สนใจติดต่อขอรับใบสมัครได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า ตำบลไสหร้า อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป ในวันและเวลาราชการ หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๗๕๓๓-๔๒๓๖ หรือดูรายละเอียดที่ www.saira.go.th


     ๔.๒ การสมัครสอบ ให้ผู้ประสงค์จะสมัครยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่   รับสมัคร ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า ตำบลไสหร้า อำเภอฉวาง จังหวัดนครศรีธรรมราช   ระหว่างวันที่  ๒๑ – ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๕ ในวันและเวลาราชการ     
๕.เอกสารและหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


   ๕.๑ ผู้สมัครจะต้องยื่นใบสมัครสอบด้วยตนเอง โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริงและรับรองสำเนาถูกต้อง อย่างละ ๑ ชุด มายื่นในวันรับสมัคร ดังนี้


   ๑) สำเนาวุฒิการศึกษา


                                    จำนวน   ๑  ฉบับ


   ๒) รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว           จำนวน   ๓  รูป
                  (และให้ผู้สมัครเขียน ชื่อ-สกุล ไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป)
                         ๓) สำเนาทะเบียนบ้านและสำเนาบัตรประชาชน
                         อย่างละ  ๑  ฉบับ

   ๔) ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้าม ตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลกำหนด ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย


   ๕) เอกสารอื่นๆ เช่น หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ นามสกุล ทะเบียนสมรส (ถ้ามี)


   ๕.๒ ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สมัครตรงตามที่ประกาศรับสมัครสอบจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ          ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่น และแสดงหลักฐานตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด   ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิด
จากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐานตามวันเวลาและสถานที่ที่กำหนด หรือยื่นไม่ครบถ้วนจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ     











/ในการ...
-๓-
   ในการสมัครสอบ และหากมีกรณีปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบ จะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย          

๕.๓ หากตรวจสอบภายหลังพบว่า ผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนด  จะถือว่า  ผู้นั้นขาดคุณสมบัติในการสมัคร และจะถูกออกจากการเป็นพนักงานจ้าง
๖. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
    ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียมสมัคร  จำนวน ๑๐๐ บาท ค่าธรรมเนียมจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ เว้นแต่ มีการยกเลิกการสอบครั้งนั้นทั้งหมด เนื่องจากมีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต ให้จ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบแก่ผู้สมัครสอบเฉพาะผู้ที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตนั้นได้
๗. หลักเกณฑ์วิธีการสอบสรรหาและเลือกสรร


    รายละเอียดตามภาคผนวก ก. แนบท้ายประกาศนี้
๘. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ วัน เวลา และสถานที่สอบ
    ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ วัน เวลา สถานที่สอบ จะประกาศให้ทราบ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า ภายในวันที่  ๓๑ พฤษภาคม  ๒๕๕๕  และทาง  www.saira.go.th
๙. เกณฑ์การตัดสิน
    การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรได้ต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนทุกภาค ไม่ต่ำกว่า          ร้อยละ  ๖๐  ทั้งนี้ โดยคำนึงถึงหลักการวัดผล
๑๐. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร
      ๑๐.๑ การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร จะเรียงลำดับที่จากผู้ที่ผ่านการเลือกสรรที่มีคะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่ผู้ผ่านการเลือกสรรได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งมากกว่า เป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า หากได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
     ๑๐.๒ องค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า จะขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรไว้เป็นเวลา ๑ ปีนับแต่วันที่ขึ้นบัญชีรายชื่อ แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันและได้ขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรใหม่แล้ว บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
      ผู้ใดได้รับการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้  ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้นั้นในบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรได้ คือ



(๑) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์การจ้าง

(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อขอรับการจ้างภายในเวลาที่กำหนด


๑๑. กำหนดระยะเวลาการจ้าง


      พนักงานจ้างทั่วไป ทำสัญญาจ้างไม่เกินคราวละ ๑ ปี








       /๑๒.การจ้าง...
                                                                 -๔-

๑๒. การจ้างพนักงานจ้าง
๑๑.๑ พนักงานจ้างจะได้รับการจ้างตามลำดับที่ ในบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร และผ่านความเห็นชอบให้จ้างพนักงานจ้าง จากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราชเรียบร้อยแล้วเท่านั้น






๑๑.๒ ถ้าผู้ผ่านการเลือกสรรและถึงลำดับที่ ที่ได้รับการจ้างมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่กำหนดไว้ตามประกาศนี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใดๆ เพื่อประโยชน์ของตนมิได้
            องค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า ดำเนินการสรรหา และเลือกสรรในรูปของคณะกรรมการ    โดยยึดหลัก “สมรรถนะ” ความรู้ ความสามารถ ความอุตสาหะ ความเสมอภาค และความเป็นธรรม อย่าหลงเชื่อหรือยอมเสียทรัพย์สินให้แก่บุคคลหรือกลุ่มบุคคล หรือผู้ที่อ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้สอบได้ และหากผู้ใดทราบเกี่ยวกับการแอบอ้าง หรือทุจริตเพื่อให้สอบได้ โปรดแจ้งคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างทราบเพื่อจะได้ดำเนินการตามกฎหมายต่อไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน





   ประกาศ ณ วันที่           เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๕
( นายไพโรจน์  สุดใจ )




            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า
 

                           ภาคผนวก ก.
รายละเอียดวิชาที่จะดำเนินการสอบแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไสหร้า
๑.ตำแหน่ง ผู้ดูแลเด็ก

หลักสูตรและวิธีการสอบ
แบ่งเป็น ๓ ภาค คือ
ภาค ก.
ความรู้ความสามารถทั่วไป  โดยวิธีสอบข้อเขียน (คะแนนเต็ม ๕๐ คะแนน)
1. ความสามารถด้านตัวเลข ให้ทดสอบโดยการวัดความสามารถในการคิดเลข สรุปเหตุผลเกี่ยวกับตัวเลขและข้อมูลต่างๆ
2. ความสามารถด้านภาษา ให้ทดสอบโดยการวัดความสามารถในการอ่าน จับใจความ สรุปความ     จากบทความต่างๆ และหาความสัมพันธ์ของคำ ข้อความหรือรูปภาพ
3. ความสามารถด้านเหตุผล ให้ทดสอบโดยการวัดความสามารถในการคิด สรุปเหตุผล และอุปมาอุปไมย
4. ความรู้เกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบันในด้านการเมือง เศรษฐกิจ และสังคม
ภาค ข. ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง โดยวิธีสอบข้อเขียน (คะแนนเต็ม ๕๐ คะแนน)
1. ความรู้ในการปฏิบัติหน้าที่ดูแลเด็กก่อนวัยปฐมศึกษา
2. กฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับอื่นที่ใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ 
ภาค ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)

ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่ง หน้าที่ จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ โดยการสัมภาษณ์ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความรู้เรื่องในการรักษาความปลอดภัยแห่งชาติ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัว การเข้ากับผู้ร่วมงาน รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ และบุคลิกภาพ    อย่างอื่น เป็นต้น
*************************************
